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PROGRAMSKO IZVJEŠĆE 

 

                 ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2017. GODINE 

 

 

1. Usluga organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku 

 

SOCIJALNO-TERAPIJSKA ZAJEDNICA / GRUPNI I INDIVIDUALNI TRETMAN 

Tijekom 2017. imali smo 15 korisnika - 12 djevojaka i tri dječaka. Smještaj smo prekinuli peteroma 

korisnicima, a primili smo pet djevojaka. 

Usluga se provodila na dvije lokacije u  Čepinskim Martincima i na dvije lokacije u Osijeku. 

U individualnom tretmanu u Č. Martincima bio je uključen jedan korisnik u trajanju od sedam 

mjeseci. Sukladno individualnom planu pomoći cilj je bio postupno uključivanje u zajednicu, 

vježbanje socijalizacije i savladavanje higijenskih navika te samostalno obavljanje jednostavnih 

radno okupacijskih aktivnosti. Korisnik je u srpnju integriran u Zajednicu u gradu. 

Svi korisnici su uključeni u srednjoškolsko  obrazovanje.  A.S., E.M. obrazuju se u privatnom 

učilištu „ Poetika“ gdje A.S. završava četvrti razred - smjer upravni referent, a E.M. prvi razred - 

smjer turističko-ugostiteljski komercijalist.  

G.P., K.P. i D.C  pohađaju Srednju školu u Dalju; G.P. završava drugi razred Poljoprivredno-

veterinarske škole - smjer poljoprivredni tehničar, K.P. završava također drugi razred iste škole, ali 

smjer agronomski tehničar, dok D.C. završava treći razred - smjer poljoprivredni tehničar. 

 A.G. završava treći razred Obrtničke škole u Osijeku - smjer frizerka., a D.J. treći razred Trgovačke 

škole u Osijeku - smjer komercijalist. T.G. završila srednjoškolsko obrazovanje smjer kuhar M.P.R. 

i J.B. pohađaju individualiziranu nastavu. 

 

Aktivnosti: 

Tijekom cijele godine održavale su se radno-okupacijske aktivnosti izrade svijeća i uzgoja povrća i 

voća, brige o životinjama te održavanje plastenika.  

Početkom godine mladi iz Zajednice su zajedno s odgajateljima proveli tjedan dana na skijanju u 

Francuskoj. Od siječnja sudjelovali su u aktivnostima u sklopu Udruge Mogu gdje su svaki tjedan, 

u trajanju od dva sata, koristili usluge terapijskog jahanja. Aktivnosti su provedene u sklopu projekta 

„Zauzmi stav – MOGU sve, zašto ne!“ u području prevencije nasilja nad i među djecom i mladima. 

Mladi iz Zajednice i ove su godine sudjelovali na manifestaciji: “Šarana jaja bojama grada” i “Sajmu 

zdravlja” gdje su predstavili svoje proizvode. Posjetitelji su na štandovima mogli naći već svima 

poznate Brezine svijeće te kušati zdrave kolačiće i prirodne sokove.  Korisnici su  nekoliko dana 

proveli na planinarenju, a u nekoliko navrata tijekom srpnja kolovoza i rujna su boravili na otoku 



 

3 
 

Ižu gdje su se kupali, sunčali i punili baterije za novu školsku godinu. Mladi iz Zajednice Osijek,  u 

sklopu blagdana Velike gospe 15.08.2017., zajedno su s odgajateljskim timom u Aljmašu proveli 

dan u obilasku mjesta i zajedničkom ručku i druženju. U rujnu mladi iz Zajednice zajedno sa svojim 

timom odgojitelja zaputili su se na jednotjedni izlet u Švicarsku. Bili su smješteni u hostelu s 

predivnim pogledom na jezero Sisikon, a u tjedan dana posjetili su brojne švicarske gradove kao što 

su Zürich, Lucerne, Bern, Interlaken, Thun i Solothurn. Svi su se kući vratili puni dojmova i novih 

iskustava. 

U listopadu mladi iz Zajednice ČM uputili su se na trodnevni izlet na Velebit uz pratnju odgojitelja 

i Brezinog dragog suradnika Branka Trajkova Traka. Imali su priliku maknuti se od svoje 

svakodnevnice i upoznati dijelove Hrvatske u kojima nisu do sada bili. Cjelodnevno hodanje 

predivnim krajolikom nikoga nije ostavilo ravnodušnim. U pauzama između tura po Velebitu mladi 

su imali priliku sudjelovati u radionicama bubnjanja.  U istom mjesecu su se A.S.  i A.K. pridružile 

radionici u organizaciji Udruge Iskra waldorfska inicijativa, a u sklopu Socijalizacijsko-

komunikacijskog segmenta radionica Udruge Iskra pod nazivom "Komunikacija u obitelji" iz 

ciklusa seminara "Roditelji zajedno". Tema radionice bila je komunikacija u obitelji, a voditeljica 

radionice bila je Ana-Marija Kesegić te je na radionici uz predavanja ponuđen i niz praktičnih 

rješenja i vježbi/igara koje se u svakodnevnoj komunikaciji mogu primijeniti. U studenome u 

prostorima Socijalno-terapijske zajednice održana je radionica keramike pod vodstvom udruge 

Keramikos. Korisnici i odgojitelji imali su priliku naučiti oblikovati keramiku, izrađivati predmete 

od keramike i služiti se lončarskim kolom. Osim učenja novih tehnika, svatko od sudionika imao je 

mogućnost sam sebi izraditi i ukrasiti uporabni predmet. Cilj ovih radionica bio je obučiti mlade i 

odgojitelje kako raditi s keramikom kako bi se i ova aktivnost mogla koristiti kao kreativno-radna 

okupacija u Zajednici. Istog mjeseca mladi iz Zajednice zajedno s odgojiteljima posjetili su grad 

Krapinu. Cilj putovanja bio je kulturno-rekreacijske prirode. Osim onoga što je mlade najviše 

zanimalo – kupanje u aquaparku u Krapinskim Toplicama – radilo se i na podizanju kulturne svijesti. 

Tako su posjetili dvorac Trakošćan koji je u jesensko doba predivan za posjetitelje te  neizostavan 

Muzej krapinskog čovjeka, čija je moderna i interaktivna postava oduševila mlade.Tijekom prosinca 

mladi su sudjelovali na Adventu u Osijeku prezentirajući svijeće koje su nastale u sklopu radno-

okupacijske terapije. 

Svi korisnici/ce uključeni su sportske ili plesne aktivnosti u Osijeku te su tijekom cijele godine 

aktivno pohađali sadržaje poput jazz-dancea, kick-boxinga, break-dancea, boksa, košarke ili fitnesa. 

Investicije: 

U više navrata smo sanirali nekretnine u vlasništvu Udruge u Čepinskim Martincima te na 

unajmljenim lokacijama u gradu. Radovi su obuhvaćali: izolaciju, podove, zid, proširenje,  radove 

na trijemu, trijem, kupatilo, struja, pokrivanje balkona,  septička jama, pročelje -  izolacija iza kuće. 

Kupljeni su sitni alati, kosilica, aparati potrebni za održavanje i pružanje usluge te je kupljen 

potrebni namještaj i nešto opreme za kuću i unajmljene stanove gdje borave ili su boravili korisnici. 

 Vozilo Udruge marke Toyota prodan je zbog velike kilometraže i zamijenjen s  vozilom Mazdom.  

Zanimljivosti: 

Potpisan je ugovor o suradnji s  Beo Heimgartenom iz Berna koji žele zajedno s nama organizirati 

podršku švicarskim korisnicima za koje se preporuča smještaj u inozemstvu. Istodobno je 

dogovorena vježbenička praksa u Zajednici za Larissu Iaccarino za 2018. godinu.  
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Tijekom godine nekoliko švicarskih, američkih i njemačkih  stručnjaka iz  područja  socijalno- 

terapijskog rada posjetilo je zajednicu u cilju razmjene iskustva i stvaranja budućih partnerstva. 

 Obvezne obilaske i evaluaciju tretmana u tri navrata za korisnike iz Švicarske realizirali su  M. 

Seiler direktor Bergof Starenegga, psihijatar dr. G. Neuschafer, socijalni pedagog / case menager L. 

Baumgarten i socijalna radnica / case menager  Y.Matiz. Udruga je dobila visoke profesionalne 

reference za rad s korisnicima s kombiniranim smetnjama. 

Korisnik M.R je zajedno s odgojiteljima i terapeutom završio projekt vrtnog jezerca tako da  smo 

dobili novo stanište za vodene biljke, ptice, kukce i žabe. 

Odgojitelji i voditelji zajedno s korisnicima počeli su s permakulturnim uzgojem povrća tako da se 

izgled vrta u potpunosti izmijenio. 

Donacije: 

- Općina Čepin - novčana donacija 8.000,00 kn od prodanih ulaznica humanitarnog koncerta 

za kupnju odjeće i obuće korisnika 

- Brigada d.o.o. novčana donacija 8.000,00 kn za kupnju lož ulja za grijanje 

 

Radni tim: Suzana Vargović, Gordana Ilakovac, Monika Šmit, Larissa Iaccarino, Vladimir Ribičić, Darko 

Schweigert, Gordana Horvat, Josipa Glavurdić, Zoran Vargović, Katarina Mandić, Marina Okreša, Maja 

Davidović, Borna Dananić, Mirna Šostarko, Lana Gorianzky, Ivana Šibalić  

 

2. Usluga organiziranog stanovanja uz cjelodnevnu i  povremenu podršku Osijek 

 

Tijekom 2017. godine u tretmanu organiziranog stanovanja uz cjelodnevnu podršku bilo je pet 

korisnika koji su bili smješteni u iznajmljenom stanu  u Osijeku. Svi korisnici ( 4 ž i 1m) redovito 

su pohađali srednjoškolsko obrazovanje i uspješno su se prilagodili na život u gradu koji smo 

realizirali obzirom na promjene voznog reda koji nije mogao pratiti školske obveze korisnika. 

Korisnici su uključeni u razne izvannastavne aktivnosti kao košarka, fitness, volontiranje u azilu za 

pse, terapijsko jahanje, kik boxing. Poticali smo druženje s vršnjacima i redovito obavljanje prakse 

te izvršavanje školskih obveza koje je rezultiralo vrlodobrim i odličnim uspjesima. Održavani su 

kontakti s roditeljima te rodbinom koje smo nastojali osnažiti i uključiti u rad. 

 U organiziranom stanovanju uz povremenu podršku su bile smještene dvije korisnice u stanu koje 

su same pronašle. 
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Korisnice su odgovorne za pravilno raspolaganje dodijeljenim sredstvima, za održavanje stana 

urednim, za planiranje kupovine i jelovnika te kvalitetno raspolaganje vremenom u smislu urednog 

pohađanja obrazovnog programa, praktične nastave i slobodnog vremena.  

T. G. je završila srednjoškolsko obrazovanje, pohađa vozački ispit te je našla posao. Tijekom godine 

joj je prekinut smještaj zbog uspješnog završetka programa. 

A.K. je položila vozački ispit i završila srednjoškolsko obrazovanje. U procesu je tražemja 

zaposlenja. 

Radni tim: Monika Šmit, Gordana Ilakovac, Josipa Glavurdić, Vladimir Mateljić 

 

3. Savjetovanje i psihosocijalna podrška 

 

SAVJETOVALIŠTE ZA OBITELJ I MLADE – SOM 

Savjetodavni rad u kontinuitetu se provodio za 14 korisnika Zajednice. Susreti su se održavali po 

potrebi i dogovoru u prosjeku dva do 3 puta mjesečno. Za 4 korisnika se provodilo individualno 

intenzivna psihiterapijska podrška jednom do dva puta tjedno u trajanju od 11 mjeseci. Tijekom 

2017. održani su individualni i grupni supervizijski sastanci kao i timski sastanci s odgajateljima. 

Za sve korisnike su izrađeni u suradnji s njima individualni planovi pomoći koji su se svaka dva 

tjedna evaluirali od strane odgojnog i terapijskog tima. Po preporuci savjetnika angažiran je Tim 

Centar iz Novog Sada  za individualnu terapijsku podršku za odgojitelje.  

Od ostalih susreta u Savjetovalištu, najzastupljenija su bila individualna savjetovanja, partnerska te 

obiteljska. Izvan Zajednice  u savjetovanje je bilo uključeno 26 osoba. 

Radni tim: Zoran Vargović, Božidar Popović 

 

PRAVNA I SOCIJALNA PODRŠKA ZA MLADE 

Kroz projekt Iskra provedeni su: trening životnih vještina, savjetodavna, pravna te socijalna podrška 

za 23 korisnika. Kontinuirano je savjetovano šest osoba od kojih su se tri uspješno zaposlile i 

osamostalile.  

Kontinuirano je pružana kvalitetnija podrška mladima s poremećajem u ponašanju koji izlaze iz 

ustanova kroz web stranicu Iskre: www.iskrazamlade.com, Facebook stranicu Iskra za mlade, putem 

e-maila, kroz procjene potreba i individualne susrete s korisnicima projekta. 

 

Radni tim: Suzana Vargović, Lana Gorianzky, Vladimir Mateljić 
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4. Projekti iz područja socijalne skrbi 

 

ISKRA-SNAGA MLADIH  

trogodišnji program financiran sredstvima MDOMSP-a  

Cilj projekta je razvoj alternativnih  i inovativnih usluga  na područjima na kojima iste nisu 

razvijene, a usmjerene su na djecu i mlade s PUP-om kao i na obitelji u riziku.  

Namjera je razviti usluge usmjerene na korisnika koje omogućuju njihovu aktivnu participaciju u  

najbližem okruženju gdje korisnici žive i povezati sve moguće dionike (udruge, institucije, lokalnu 

zajednicu, volontere i sl.) u procesu podrške kako bi se mogla razviti mreža socijalnih usluga. 

Projekt se provodi u partnerstvu s Centrom za socijalnu skrb Vukovar. 

 

Tijekom 2017. provedene su slijedeće usluge i aktivnosti: 

- Plesne radionice iz jazz dancea i breakdancea za sedme i osme razrede OŠ 

- Organizirano stanovanje uz sveobuhvatnu podršku za pet korisnika 

- Organizirano stanovanje uz povremenu podršku za dvije korisnice 

- Info radionica za osmero mladih koji izlaze  iz SOS stambenih zajednica  

- Savjetovanje mladih koji izlaze iz ustanova putem web i FB stranice  

- Realizirana edukacija iz socijalnog poduzetništva za stručne djelatnike 

- Realizirana fokus grupa za pružatelje socijalnih usluga 

- Sudjelovanje na okruglom stolu vezanom za pružanje usluga mladima koji izlaze iz ustanova 

Radni tim: Vladimir Mateljić, Lana Gorianzky, Sara Vargović, Zvonimir Rogulja CZSS Vukovar 

 

PAR – Podrška aktivnom roditeljstvu 
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Projekt financiran sredstvima Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku u 

partnerstvu s Obiteljskim centrom Centra za socijalnu skrb Osijek započeo je 15. studenoga 2017. i 

provodit će se do 14. lipnja 2018. godine. 

Cilj je projekta osnaživanje zaposlenih roditelja u kompetencijama odgovornog rodieljstva kroz 

tematske radionice kao i podrška stručnjacima u radu s obiteljima i roditeljima što se planira 

realizirati međunarodnom konferencijom u Osijeku. 

Tijekom 2017. godine održane su sljedeće aktivnosti: 

- Formiran projektni tim i izrađen gantogram aktivnosti 

- Nabavljena potrebna oprema 

- Upućeni javni pozivi za uključivanje roditelja u radionice 

 

 
 

 

Radni tim: Suzana Vargović, Senata Majić, Sara Dorotea Vargović, Obiteljski centar CZSS Osijek 

 

KRENI! 

Projekt usmjeren na osnaživanje i integraciju socijalno osjetljivih skupina djece i mladih u dobi od 

12 do 21 godine kroz integracijske radionice i javno događanje. S provedbom je započeo 15. 

studenoga 2017. i provodit će se do 14. rujna 2018. u partnerstvu s Centrom za pružanje usluga u 

zajednici „Klasje“ te Dječjom osječkom kreativnom kućicom. 

U 2017. godini održani su  partnerski sastanci te je dogovoren gantogram aktivnosti po mjesecima 

kao i uključivanje vanjskoga suradnika za DJ radionicu. Projekt financijski podržava MDOMSP. 

Radni tim: Suzana Vargović, Edita Kalajdžić, Lana Gorianzky, Lorna Rajle (Centar Klasje), Mirna Šmit 

(Dokkica) 

 

 

5. Članstvo u mrežama, odborima i inicijativama 

Nakon formiranja udruge MREŽA SOS-NET pružatelja socijalnih usluga s područja pet slavonskih 

županija (2016.) čija je osnivačica, među 11 osnivača, i Udruga Breza, sudjelovali smo na dva 

sastanka među kojima je bila i redovna skupština na kojoj je izabrana i nova predsjednica Mreža jer 

je zbog osobnih razloga tadašnja predsjednica Jasna Petrović, zatražila razrješenje dužnosti. Na 
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redovnoj skupštini većinom glasova za novu je predsjednicu Mreže izabrana Suzana Vargović iz 

Udruge Breza na mandat od četiri godine (više o tome na www.mreza-sos-net.hr). 

Također, kao članica GOOD inicijative, Udruga Breza sudjelovala je na zajedničkom sastanku svih 

zainteresiranih članica Inicijative koji je u rujnu održan u Poreču, a s ciljem zagovaranja građanskog 

odgoja u Istri i o tome kako podržati istarsku inicijativu kao i izazovi i mogućnosti suradnje za 

građanski odgoj i obrazovanje. 

Po završetku sastanka osječke udruge su se dogovorile oko preliminarnih koraka za buduću lokalnu 

suradnju kao i suradnju s lokalnim vlastima za uvođenje GOO-a (Građanskog odgoja i obrazovanja) 

kao izvanškolske aktivnosti u Gradu Osijeku i Osječko-baranjskoj županiji. Također su dobile 

podršku i model organizacija civilnog društva iz Istre i Rijeke kao i podršku zagrebačkog GONG-

a, CMS-a i Foruma za slobodu odgoja  za oblikovanja projektnih ideja i partnerstava za nadolazeće 

ESF natječaje. 

Svoje je djelovanje Udruga Breza i dalje nastavila u Zakladi Anna Lindh (sudjelovanje na godišnjem 

sastanku), Dunavskoj strategiji, Vijeću za prevenciju Grada Osijeka i Savjetu za građanske 

inicijative Osječko-baranjske županije te Mrežama PUP i IRIS i Mreži mladih Hrvatske (suradnja 

u projektu Below 10 na prevenciji ranog napuštanja školovanja) te u Partnersko vijeću urbane 

aglomeracije Osijek (redoviti sastanci). 

   

 

6. Edukacijsko-didaktički centar (EDAKTA) 

 

6.1.projekti/programi usmjereni neformalnoj edukaciji djece i mladih 

 

Projekt Zarolaj se!  

 

u organizaciji Udruge Breza i Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek te tvrtke Terrible Creations, 

provodio se od travnja do listopada 2017. godine uz podršku Grada Osijeka. Cilj je projekta bio 

uvođenje novih, kreativnih modela kulturne edukacije mladih na području grada Osijeka, a radi 

poboljšanja kvalitete života mladih. 

Kao kreativni model nekonvencionalne edukacije korišten je LARP (Live Action Role Playing) koji 

kroz igru omogućuje lakše usvajanje novih znanja te prevenciju nepoželjnih ponašanja. To je 

društvena igra, odnosno igranje uloga uživo na neobičan i inovativan način. Osim neposredne 

http://www.mreza-sos-net.hr/
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interakcije s drugim igračima, stječu se potrebne vještine iz područja komunikacija, odnosa i 

ponašanja. 

U sklopu projekta održano je šest radionica LARP-a za mlade te okrugli stol i radionice za stručne 

odgojno-obrazovne djelatnike i organizacija civilnog društva pod vodstvom Miroslava Wranke 

(Terrible Creations). Na radionicama LARP-a sudjelovalo je 82 mladih iz osječkih srednjih škola i 

pet volontera te 24 stručnjaka u području rada s mladima. Radionice su bile tematske, vezane uz 

povijesne i kulturne sadržaje grada kao dio kulturnog obrazovanja, a na okruglom stolu stručnjaci 

su se upoznali s mogućnošću korištenja LARP-a kao alata u formalnom i neformalnom obrazovanju. 

 

Radni tim: Ivana Šibalić, Senata Majić, Sara Dorotea Vargović 

 

 
 

 

Festival slikovnice Čuvari priča 

Gradska i sveučilišne knjižnice Osijek, Udruge Breza i Studio za promicanje kulture i kreativnog 

izražavanja “GEKKO”, uspješno su realizirali još jedan Festival slikovnice Čuvari priča tematski 

posvećen vilama i vilenjacima. Festival pod nazivom Vilinska prašina održavao u sklopu Osječkoga 

ljeta kulture od 3. do 4. srpanja 2017. godine uz program koji je bio namijenjen kako djeci tako i 

odraslima. Mjesto događanja ponovno su bile osječke ulice, trgovi i parkovi, uz centralna događanja 

koja su održana u prostorima Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek te Muzeja likovnih umjetnosti. 

 

Dvodnevni je program od jutra do mraka obuhvaćao izložbe ilustracija renomiranih umjetnika, 

predstavljanje slikovnica, susrete s ilustratorima i piscima, radionice s umjetnicima, predstave, 

performanse i brojne druge sadržaje zanimljive kako mladima tako i odraslim posjetiteljima. 

 



 

10 
 

   

 

Projekt AKTIVO 

Razvijajući suradničke odnose i kritičko mišljenje na kreativan i stvaralački način, učenici dviju 

srednjih škola – Srednje škole Dalj i III. gimnazije Osijek, imali su prilike sudjelovati u 

osmomjesečnom projektu pod nazivom AKTIVO koji se provodio u partnerstvu s Udrugom za rad 

s mladima Breza. 

Više od 60 mladih upoznalo se s projektnim aktivnostima, ali su i sudjelovali u radionicama 

multimedije, DJ-a i učenju kazališno-dramskih tehnika. Cilj je bio upoznati mlade s prirodom 

emocija kroz njima dostupne alate poput mobilnih telefona koje su, među ostalim, koristili i za 

snimanja, ali i naučiti nove vještine poput miksanja glazbe uz pomoć DJ opreme te javnoga nastupa 

na ponekad neuobičajenim mjestima kao što su ulice, trgovi i sl. 

Nakon paralelno održanih radionica u Srednjoj školi Dalj i III. gimnaziji, učenici su prošloga tjedna 

svoje prezentacije izveli na pomalo neobičan način posjetivši jedni druge u školama  snimajući i 

prezentirajući naučeno ispred škola, na ulicama, putevima do škole. 

Iz projekta je proizišao i video zapis dostupan na:  

https://www.youtube.com/watch?v=hOZUdR_5Qds 

Ovaj je projekt zajednički rad Udruge za rad s mladima Breza, III. gimnazije i Srednje škole Dalj 

sufinanciran sredstvima Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku te 

Ministarstva znanosti i obrazovanja. 

   

Radni tim: Ivana Šibalić, Ana Vorkapić, Senata Majić, Sara Dorotea Vargović 
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Game Sustain/I Sea You (Erasmus + KA1) 

Kako se izbjeglice osjećaju kada dolaze u nepoznatu zemlju? S kojim  problemima se susreću? Kako 

je to živjeti u njihovoj koži? Ova i brojna druga pitanja postavljali su mladi iz udruge Breza, zajedno 

sa mladima iz Italije, Španjolske i Grčke u sklopu Erasmus + projekta pod nazivom I Sea You koji 

se održao u Vicenzi od 5. do 14. svibnja 2017. godine. 

Cilj ovog projekta bio je osvijestiti probleme izbjeglica te poraditi na povećanju njihove socijalne 

inkluzije. Izvršenju tog cilja pomogla su petorica stvarnih imigranata iz Afrike, koji su zajedno sa 

sudionicima projekta sudjelovali u svim organiziranim aktivnostima. Njihovo sudjelovanje u 

aktivnostima pretvorilo je projekt iz pukog teorijskog naklapanja u pravo iskustveno učenje. Cilj 

projekta pokušao se ostvariti putem teatra potlačenih, što je jedna interaktivna vrsta kazališta kojom 

se publiku pokušava emocionalno staviti u kožu potlačenog kako bi se pronašlo rješenje određenog 

problema. Sudionici su cijeli tjedan kroz razne radionice  pokušavali doći do scenarija koji će 

najbolje predstaviti probleme imigranata u nepoznatim sredinama, a na završnici projekta dva su 

scenarija odglumljena pred publikom. Ova je metoda imala učinak razvijanja senzibilnosti kod 

publike, ali ono što je još važnije, uspjela je tijekom tjedna pomoći pri razbijanju kulturalnog jaza 

između samih sudionika projekta. 

Sedmero volontera Udruge Breza zaputili su se 29. travnja 2017. u svoju poljsku avanturu na 

internacionalnu razmjenu mladih u sklopu Erasmus + projekta. Među njima bilo je 28 mladih 

volontera iz partnerskih organizacija CZart (Poljska), Kate (Njemačka) i Projettomondo Mlal 

(Italija). Tema 8-dnevne inicijative i samog projekta bio je Game Sustain, odnosno razni načini 

kreativnih društvenih igara koje se mogu koristiti u zajednici kako bi se riješili određeni društveni 

problemi. 

Glavni cilj razmjene bio je proizvesti tri igre koje su mladi imali zadatak sami, po grupama, 

osmisliti. Na početku razmjene svaka grupa dobila je sljedeće teme: osobe s posebnim potrebama, 

izbjeglice i glad. Kroz tjedan dana mladi su vrijedno smišljali, kreirali, oblikovali tri igre.  

Ovakve razmjene mladih zaista pružaju priliku za upoznavanjem novih kultura, nacionalnosti i ideja 

ukomponiranih u putovanje s kreativnim rješavanjem određenih društvenih pitanja. Uči se 

raznolikosti, komunikaciji, suradnji i o samom sebi.  
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Aktivni mladi protiv nasilja 

Jedna od planiranih aktivnosti u sklopu projekta “Aktivni mladi protiv nasilja” koji u partnerstvu s 

našom udrugom provodi Udruga Zora iz Čakovca, bila je i posjet stručnjaka u radu s mladima iz 

Čakovca našoj udruzi. Gosti su se prvo upoznali na licu mjesta s radom Socijalno-terapijske 

zajednice Breza, a potom su čuli nešto više o radu udruge te projektnim i programskim područjima 

kojima se bavi s naglaskom na preventivne programe i direktni rad s djecom i mladima u riziku. S 

obzirom da je jedna od radno-okupacijskih aktivnosti Udruge u prevenciji, ali i u direktnom radu s 

djecom i mladima s problemima u ponašanju, izrada ručno rađenih svijeća, stručnjaci iz Čakovca 

(socijalni radnici, pedagozi, nastavnici i dr.) imali su prilike i sami se okušati u izradi istih. 

Sljedeća je projektna aktivnost studijski posjet mladih iz Čakovca što je planirano u proljeće 2018. 

godine. 

Projekt “Aktivni mladi protiv nasilja” sufinanciraju Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva 

i Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Nositelj je Udruga Zora, a partneri 

su Graditeljska škola Čakovec, Gimnazija Josipa Slavenskog Čakovec, Ekonomska i trgovačka 

škola Čakovec, Gospodarska škola Čakovec i Tehnička škola Čakovec, Udruga za rad s mladima 

Breza iz Osijeka, Centar za kulturu Čakovec te Centar za socijalnu skrb sa podružnicom Obiteljski 

centar Međimurske županije. 
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Radni tim: Suzana Vargović (Breza) 

Perma kulturi! 

U  sklopu projekta „PERMA KULTURI!“ kojega je Udruga Breza provodila tijekom 2017. godine 

uz potporu Općine Čepin,  na imanju Socijalno-terapijske zajednice Udruge, održana je radionica 

permakulture pod vodstvom educiranih stručnjaka  udruge. Na radionici su sudjelovali učenici 

Osnovne škole Vladimira Nazora Čepin – Područna škola Čepinski Martinci koji su se imali prilike 

upoznati  s alternativnim oblikom vrtlarenja te istražiti različite inovativne tehnike obrade zemlje i 

brige o vrtu kroz prirodne procese temeljene na integriranom tradicijskom znanju i suvremenim 

vještinama. 

  

Radni tim: Senata Majić, Sara Dorotea Vargović 
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Grandma’s story (Erasmus + KA2) 

Erasmus + KA2  projekt iz područja rada s mladima. Započeo 1.2.2017. i traje do 31.5. 2019. Nastao 

je iz potrebe za povezivanjem organizacija čije je područje djelatnosti  rad s mladim migrantima i 

manjinama, mladim osobama i pedagozima, a čija je svrha  edukacija, izrada edukativnih materijala, 

organiziranje pop-up izložbi i kreiranje zajedničke platforme na temu migracija i sve relevantne 

problematike vezane uz nju. Projekt uključuje suradnju 9 partnera iz sljedećih zemalja: Velike 

Britanije (organizacija Legacy WM, nositelj projekta;  Culture Coventry, Gryd), Turske (Istanbul 

Genlclik), Švedske (Elderberry), Italije (Glocal Factory), Estonije (Eesti Rahva Museum) i Hrvatske 

(Udruga Breza i Muzej Slavonije Osijek).  

Ostvarene aktivnosti za 2017. godinu: 

• Održan partnerski sastanak u Estoniji  od 23. do 24. svibnja 2017.  

• Izrađena metodologija za kreiranje pop-up izložbi u suradnji s Muzejom Slavonije, također 

partnerom na projektu (marketing/promotional skills), snimljeno 3 intervjua s migrantskim bakama 

u suradnji sa studentima kulturologije/ IO1 

• Izrađena metodologija „Putevi nasljeđa“ / IO2 

• Ostvaren doprinos u izradi e-learning modules za web platformu (kreirano 3 e-learning 

modula na temu marketinških vještina u suradnji sa studentima informatologije FFOS-a ) IO3 

• Pokrenuta web platforma www.grandmas-story.eu na koju su postavljeni rezultati IO1, IO2, 

IO3 (dokument marketinške vještine, e-learning modules, intervjui) 

• Održan drugi partnerski sastanak od 17- do 18. listopada 2017. u Osijeku 

• Izdana 2 online newslettera, prevedeni tekstovi na hrvatski jezik za web platformu 

• Završen kvartalni izvještaj u rujnu 2017. 

   

Radni tim: Suzana Vargović, Senata Majić, Mirjana Tica 
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6.2.Projekti/programi podrške obiteljima i odgojno-obrazovnom sustavu 

 

Effects (Erasmus + KA2) 

ERASMUS + projekt iz područja partnerstva strukovnoga obrazovanja i treninga s naglaskom na 

stručnjake za obitelji koji pronalaze učinkovite koncepte treninga i podrške. Provodi se od 1.9.2016. 

do 31.8. 2018. Nositelj je Das Diakonische Werk der Evangelischen Landeskirche in Baden, dok su 

partneri Udruga Breza (Hrvatska), Tulip organisation (Bugarska), Evangelische Hochschule 

Freiburg (Njemačka), Everton Nursery school and Familiy center (Velika Britanija), Haro, 

riksorganisationen fӧr valfrihet jӓmstӓlldhet, fӧrӓldraskap (Švedska), BAG Familienbuildung und 

Beratung (Njemačka). Cilj je projekta stvaranje transnacionalne i transkulturalne platforme 

stručnjaka različitih profila koji dijele svoja iskustva u radu s obiteljima, prezentiraju ih i prenose 

inovativne modele koje nude u svojim zemljama. Također, drugi je cilj posjet institucijama najboljih 

praksi u svakoj zemlji te učenje o drugim konceptima i strategijama. Tijekom 2017. realizirane su 

aktivnosti transnacionalne suradnje – partnerski sastanci u Švedskoj, Engleskoj i Bugarskoj. 

Švedska / Tema: Prevencija i zaštita zdravlja u ranom djetinjstvu / Dugoročne strategije 

implementacije zdravstvenog odgoja, posebno za vrijeme stresnih, rizičnih i osjetljivih stanja. 

Velika Britanija / Tema: Podrška obiteljima u riziku putem edukacije i savjetovanja / Rad s 

roditeljima migrantima / Suradnja obiteljskih centara i škola. 

Bugarska / Tema: Pomoć i podrška obiteljima putem modela Obiteljskih konferencija / Primjeri 

dobre prakse /Aktivna participacija obitelji u radu sa stručnjacima. 

 

 

Radni tim: Suzana Vargović, Lana Gorianzky, Miranda Glaavš-Kul (Centar Klasje) 

 

Below 10 (Erasmus + KA2) 

Erasmus + projekt iz područja KA2 strateška partnerstva iz područja školskog obrazovanja. Projekt 

je započeo 1. rujna 2016. godine i trajat će 36 mjeseci, do 31. kolovoza 2019. godine. Nositelj je 

talijanska organizacija ProgettoMondo Mlal Verona, a Udruga Breza i Srednja škola Dalj, partneri 

su iz Hrvatske uz ostale partnerske organizcije:  Fondazione Cassa di Risparmio di Cuneo (Italija), 
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Azienda Formazione Professionale Scari Cuneo (Italija), ASSFAM Pariz (Francuska), The 

University of Northampton (Velika Britanija),  Instituto Universitario de Lisboa (Portugal) i 

Organization Save the Children (Rumunjska). Svrha je projekta provođenje akcija i istraživanja 

usmjerenih na nemotiviranost učenika i prevenciju ranog napuštanja školovanja čiji je postotak u 

nekim od partnerskih zemalja iznimno visok, dok u drugim partnerskim zemljama taj postotak nije 

zabrinjavajući, no problem je razina obrazovanja koju mladi dostižu. Ciljane su skupine mladi od 

15 do 29 godina s naglaskom na mlade s manje mogućnosti te NEET skupine (nisu u sustavu 

obrazovanja i zaposlenja). 

Realizirane aktivnosti u 2017. godini: partnerski sastanci u Veroni, Lisabonu i Northamptonu; fokus 

grupe s mladima i raznim dionicima za potrebe istraživanja i prikupljanja kvalitativnih pokazatelja 

stanja o ranom napuštanju školovanja na području grada Osijeka i Općine Erdut; intervjui s 

mladima; obrada i analiza prikupljenih podataka te javno predstavljanje. 

  

Radni tim: Suzana Vargović, Ivana Šibalić, Mirjana Tica 

 

6.3.Projekti/programi iz područja globalnoga obrazovanja i održivoga razvoja 

 

Peerment (Erasmus + KA2) 

Erasmus + projekt ifinanciran iz područja KA2 (suradnja za inovacije i primjeri dobre prakse u 

formalnom obrazovanju) u partnerstvu sa Sveučilište Malta, ProgettoMondo Mlalom iz Italije, 

Školski Centar Nova Gorica iz Slovenije, Talijanski institut, francuska nevladina organizacija. 

Odnosi se na razmjenu iskustava te osmišljavanje inovativnih modela mentoriranja (sustručnjačko 

učenje) iz područja održivoga razvoja. Projekt ima poteškoća jer je loše napisan, do sada ostvareni 

Skype sastanci, poslani ugovori osoba na projektu, poslan potpisan ugovor, ali još nisu ostvarena 

sredstva niti je dobiven cjelokupni ugovor. Na projektu trenutno angažirane Suzana Vargović i Ivana 

Šibalić. 

Traje 36 mjeseci, od 1.9.2017. do 31.8.2020. 

Projektni tim: Suzana Vargović, Ivana Šibalić, Mirjana Tica 

 

Start The Change 
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Projekt iz EuropeAid programa koji je s provedbom započe 1. listopada 2017. i provodit će se do 

30. rujna 2020. u partnerstvu s 15 organizacija iz 12  EU zemalja. Uz prvi partnerski sastanak održan 

u Veroni, riješeni administrativni poslovi – potpisivanje ugovora, usklađivanje proračuna, uplata 

sredstava za prvu godinu. Počele aktivnosti pripreme i realizacije izrade vodiča za edukacije kao i 

iskaz interesa potencijalnih edukatora za trening. Projekt se bavi izradom edukacijskog modela za 

nastavnike i edukatore koji rade s mladima (15-24 godine) iz područja globalnoga građanstva kako 

bi se ostvarili ciljevi održivoga razvoja. Posebni je fokus na migracijama i nejednakosti. 

 

Radni tim: Ivana Šibalić, Senata Majić, Edita Kalajdžić 

 

6.4. Edukacije odgojno-obrazovnih djelatnika i zaposlenika Udruge te javna 

predstavljanja 

 

Edukacija stručnjaka odgojnih domova 

Edukacija “Integrirani pristup u radu s djecom i mladima s problemima u ponašanju” koji Udruga 

Breza provodi u suradnji s Ministarstvom za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, 

održavao se kroz tri modula u 2017. godini, od studenoga do prosinca te četvrti modul u siječnju 

2018. 

Prvi je modul održan 30. i 31. listopada u Odgojnom domu u Malom Lošinju od 30. i 31. listopada. 

Edukacija je bila namijenjena voditeljima tretmana i odgojnih ustanova Rijeke, Lošinja, Cresa, Pule 

i Bedekovčine u cilju osnaživanja osobnih i organizacijskih kapaciteta potrebnih za kvalitetno 

pružanje socijalnih usluga za djecu i mlade s problemima u ponašanju. 

Kroz grupni i individualni rad te iskustvene igre i rasprave, stručni tim Breze (Suzana Vargović, 

Ivana Šibalić) i Ministarstva (viša savjetnica Milena Koren) pomogao je sudionicima edukacije 

prepoznati, opisati i razumijeti procese potrebne za promjene u radu s korisnicima s problemima u 

ponašanju, odgovornosti u procesu deinstitucionalizacije i transformacije te upravljanje EU 

fondovima. Kreativni pristup promjeni kroz radionicu bubnjarskoga kruga vodio je glazbenik 

Branko Trajkov Trak. 

Sljedeći modul edukacije iz područja grupnoga rada s djecom i mladima s problemima u ponašanju 

kao i primjerom tretmana, održavao se 9. i 10. studenoga u Socijalno-terapijskoj zajednici Breza. 
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Tema modula bile su osnove grupnoga rada s djecom i mladima s PUP-om na primjeru dobre prakse 

– STZ Breza. U edukaciju su ovoga puta sudjelovali odgojitelji, stručni djelatnici i voditelji radnih 

okupacija Odgojnih domova iz Lošinja, Cresa, Rijeke, Pule i Bedekovčine. 

Treći po redu modul održavao se 29. i 30. studenoga u Odgojnom domu Bedekovčina. Tema modula 

bila je diferencijacija i programiranje tretmana te metode i tehnike rada u odnosu na potrebe 

korisnika. U edukaciji su i ovoga puta sudjelovali odgojitelji i stručni djelatnici kao i voditelji 

okupacija Domova iz Lošinja, Cresa. Rijeke, Pule i Bedekovčine. Izvoditelj edukacije, uz 

predstavnike Ministarstva i Udruge Breza, bio je i artterapeut iz Švicarske, Balz Tschopp koji je 

vodio radionicu art terapije glinom. 

   

 

 

Doprinos nacionalnoj strategiji za mlade 

U sklopu projekta “Korak naprijed: zajedno do nove strategije za mlade” kojeg partnerski provode 

Mreža mladih Hrvatske (MMH) i Zajednica informativnih centara za mlade u Hrvatskoj (ZICM) u 

Pirovcu se od 15. do 17.07.2017. održavao se trodnevni seminar pod nazivom “Ništa bez tebe: kako 

kvalitetno uključiti mlade u proces izrade novog Nacionalnog programa za mlade”. Na seminaru je 

sudjelovalo 27-ero mladih od 15 – 30 godina iz raznih dijelova Hrvatske, među kojima i 

predstavnica Udruge Breza. Nakon panel rasprava i prezentacija, održane su i radionice na kojima 
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su svi dionici mogli direktno doprinijeti svojim idejama i prijedlozima u izradi zajedničkih polazišta 

za novi nacionalni program. 

Kako bi nacionalna strategija za mlade za predstojeće razdoblje bila još kvalitetnija i bolja, Mreža 

mladih Hrvatske u suradnji sa Zajednicom informativnih cenatra za mlade u Hrvatskoj organizirala 

je u Zagrebu tijekom lipnja konferenciju pod nazivom “Kako, zašto i za koga: nova nacionalna 

strategija za mlade” na kojoj je sudjelovala i Udruga Breza. Uz brojne predstavnike udruga, klubova, 

društva, organizacija civilnoga društva te savjeta mladih, svoj su doprinos dali i predstavnici 

Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku RH najavivši i promjene unutar 

Ministarstva poput formiranja odjela za mlade i sl. 

 

 

Europski forumu o pravima djeteta 

Predsjednica Udruge Breza, Suzana Vargović, zajedno s Ministarstvom za demografiju, obitelj, 

mlade i socijalnu politiku sudjelovala je u studenome na 11. europskom forumu o pravima djeteta 

koji se u organizaciji Europske komisije održava u Briselu. Tema je foruma bila djeca lišena slobode 

i mogućnosti njihova zadržavanja. 

 

 

Tečaj permakulture 

Zaposlenici Udruge Breza  predstavnici iz još dvije organizacije, uspješno su završili tečaj 

permakulture koji je tijekom svibnja održan na imanju Socijalno-terapijske zajednice Breza. 

Sudionici  su imali prilike upoznati se s mnoštvom praktičnih znanja vezanih uz vrtlarenje i načela 

održivosti, poput osnova malčiranja i kompostiranja, dizajna održivog vrta, odnosa biljnog i 

životinjskog eko sustava. Radionicu je vodila stručnjakinja za područje permakulture, gospođa 

Karmela Kiš. 
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Cross over međunarodno osposobljavanje 

Uz predstavnike različitih organizacija i institucija iz Latvije, Litve, Hrvatske i Češke, od 15. do 19. 

siječnja predstavnica Breze sudjelovala je u Pragu na međunarodnom seminar  “CROSS OVER” o 

strateškom partnerstvu u sklopu Erasmus + programa. Nakon nacionalnoga seminara koji je održan 

u jesen 2016. godine u Orahovici, iz svake je zemlje izabrano po nekoliko organizacija za 

međunarodni trening u Češkoj na temelju projektnih prijedloga koji su osmišljeni. 

Nakon treninga povećano je razumijevanje strateškog partnerstva, ali i neformalnih metoda učenja 

pa smo tako uspješno uspostavili suradnju s drugim organizacijama i pripremili projektni prijedlog 

za predstojeći rok iz područja mladih. 

 

Primjeri dobre prakse 

Predsjednica Udruge Suzana Vargović predstavila je rad udruge s naglaskom na pomoć djeci bez 

primjerene obiteljske podrške i s poremećajem u ponašanju u sklopu Simpozija ‘Upoznaj me’, čija 

tema je dječja psihijatrija i inkluzija djece s mentalnim poremećajima u zajednici. Simpozij je prvi 

put organiziran prošle godine u suradnji Međunarodne udruge studenata medicine Hrvatska 

(CroMSIC) i Centra ‘Ja kao i TI’ putem EU projekta ‘Novi život’ za deinstitucionalizaciju osoba s 

mentalnim poteškoćama. Imao je međunarodni odjek, a isto tako se odazvalo i Ministarstvo 

socijalne politike i mladih.  
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U listopadu na održanoj konferenciji pod nazivom “Razvoj alternativnih inovativnih usluga – 

alternativni centri podrške za djecu i roditelje” u organizaciji Dječje osječke kreativne kućice 

Dokkice, sudjelovala je i predstavnica Udruge Breza. Okupljenim dionicima – predstavnicima 

javnih ustanova, jedinica lokalne i regionalne samouprave, organizacijama civilnoga društva kao i 

studentima, prezentirani su primjeri dobre prakse inovativnih socijalnih usluga u inozemstvu s 

osvrtom na usluge za djecu i obitelji u Velikoj Britaniji, Švedskoj, Njemačkoj i Italiji. 

  

 

Communication with no words (Erasmus+ K1) 

Osmodnevni međunarodni trening namijenjen youthworkerima održao se u Češkoj tijekom listopada ove 

godine. Tema treninga je bila komunikacija kroz umjetnost. Tijekom treninga bile su predstavljene razne 

teme poput: tipova komunikacije, što daje smisao komunikaciji, vizualno razmišljanje.. te  metode i vještine 

poput: info grafova, mentalnih mapa, postera, stripova, crtanja emocija i okvira, white board scribinga, 

doodlinga i zentanglinga. Osim  predstavnice naše udruge, na treningu su sudjelovali predstavnici Gruzije, 

Italije, Rusije, Turske, Mađarske, Poljske, Bjelorusije, Ukrajine i Litve.  
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6.5. Javna događanja u zajednici – akcije, inicijative, koncerti i sl. 

 

15. godišnjica Udruge Breza 

Udruga Breza proslavila je u svibnju 15. obljetnicu postojanja u Dječjem kazalištu Branka 

Mihaljevića uz brojne prijatelje, suradnike, partnere, volontere i korisnike. U prvom dijelu programa 

prikazan je dokumentarni film “Nešto o životu” o Socijalno-terapijskoj zajednici Breza, autora 

Nebojše Slijepčevića. Film je prikazan na više od 20 festivala te je osvojio i nekoliko prestižnih 

nagrada poput nagrade publike na Danima filma u Zagrebu, nagradu za najbolju kameru u Armeniji 

i Portugalu te je prikazan u New Yorku u Muzeju pokretnih slika. Osječko-baranjski župan Vladimir 

Šišljagić počastio je sudionike proslave prigodnom rođendanskom tortom. U večernjem dijelu 

programu, nakon domjenka, organiziran je besplatni koncert Zorana Predina i gošći iz grupe Meritas 

što je bio Brezin poklon građankama i građanima našega grada uz sponzorsku podršku Raiffeisen 

bank d.d. Austra Zagreb. 

  

 

Mladi u lokalnoj zajednici 

U sklopu kampanje “Različiti, a ravnopravni” mladi volonteri Udruge Breza sudjelovali su u 

obilježavanju Svjetskoga dana izbjeglica, 20. lipnja organiziravši na Trgu slobode zanimljivu 

interaktivnu igru za sve generacije pod nazivom “Putem izbjeglica”. Igru su vodili Brezini volonteri 

koji su imali prilike nedavno sudjelovati u dvije Erasmus+ inicijative mladih u Poljskoj i Italiji gdje 

su kroz društvene igre i kazališne tehnike stjecali nove vještine za osvješćivanje mladih o 

problemima i potrebama izbjeglica. Igra je organizirana kao dio javne kampanje popularizacije 

multikulturalnosti pod nazivom “Različiti, a ravnopravni” u organizaciji Gradskog društva Crveni 

Križ Osijek, uz pokroviteljstvo Grada Osijeka i podršku Udruge “MI” – Split, a u suradnji s UN-

ovom agencijom za izbjeglice – UNHCR Hrvatska. 

U sklopu tjedna Hrvatska volontira i Dana otvorenih vrata udruga, Udruga za rad s mladima Breza 

u suradnji sa Školom za primijenjenu umjetnost i dizajn (ŠPUD) te uz podršku volontera udruge, 

Medicinske škole u Osijeku i djelatnika Raiffeisen banke, u petak 26. svibnja održala je akciju pod 

nazivom pOKRENI SVIJET! Riječ je o akciji u kojoj je oslikano 12 klupa na osječkoj Promenadi 

(od Picassa do Tvrđe) prezentirajući različite teme – od klupa za zaljubljene, otkačene, klupe za 

gledanje zvijezda, tajne, za dobre vibracije, klupe lega i legica, klupe hrabrosti i dr. Klupe su 



 

23 
 

autorska djela učenika Škole za primijenjenu umjetnost i dizajn, a u njihovu oslikavanju pomagali 

su im i njihovi školski kolege pod budnim i stručnim okom profesorice i mentorice Anamarije 

Barba. Grad Osijek podržao je ovu akciju i mladim kreativcima dao dozvolu za oživljavanje i 

uljepšavanje Promenade koja je netom nakon oslikavanja klupa postala mjesto za izradu foto-

turističkih razglednica te fotografiranje mladenaca i drugih sugrađana, prolaznika. 

Zahvaljujemo se svima koji su nam pomogli u pripremi i realizaciji ove akcije, a ponajviše 

učenicima umjetnicima i njihovim pomagačima, svi iz prvih razreda ŠPUD-a: Matilda Zetaić, Iva 

Zekić, Barbara Vuksanović, Antonio Vukovarac, Fabio Vargić, Josipa Štrk, Ina Prigl, Atea 

Mišković, Emanuel Majstorović, Nicole Kolarik,Indira Anđelić, Anđela Balihodžić,Tea Bistrović, 

Dorja Bogović, Lana Bošnjak, Ivona Lendić, David Lukić, Matea Maltar, Lea Marks, Antonio 

Mardot, Branimir Mužinić, Lucija Oreški, Domagoj Pintarić, Lucija Reljac, Fran Rožac, Dora 

Rudež, Magdalena Skroza, Antonela Šilipetar, Gorana Vekić, Tibor Vivjora, Ronald Vujić, Dina 

Zorić, Tin Krupilnicki, Antonio Maras, David Pavlović, Dalibor Petrović, Lana Pralija, Iva 

Prugović, Sarah Grahić, Sara Kovačević,  Lidija Rončević, Iva Špiljak i Emma Zadravec. 

Također, posebno nam je važno istaknuti da se u ovu akciju u zajednici uključio i poslovni sektor – 

osječka podružnica RBA banke pokazujući time kako je korporativno volontiranje prisutno i postoji 

u našemu gradu. 

U tjednu kada Hrvatska obilježava Dane otvorenih vrata udruga te promovira volontiranje, Breza se 

pridružila brojnim organizacijama civilnoga društva te sudjelovala na Festivalu Gledaj (u)druge 

organiziranom i u Osijeku. 

Predstavili smo se radionicom ručno rađenih svijeća koje su mogli izraditi svi posjetitelji te svaku 

od izrađenih svijeća ponijeti sa sobom. 

Radi se o tradicionalnoj tehnici izrade svijeća koju Breza njeguje od samoga osnutka i koja je dio 

radno-opkupacijskih aktivnosti Socijalno-terapijske Breza. 

U povodu Europskog tjedna mladih, Udruga za rad s mladima Breza u suradnji s Osječko-

baranjskom županijom  i Gradom Osijekom te uz podršku Mreže mladih Hrvatske, Iskre waldorfske 

inicijative i Volonterskog centra Osijek, u danas  (5. svibnja), održala je zanimljivu interaktivnu 

inicijativu mladih pod nazivom „Lega, di si sutra?“. U događanju koje je, zbog jake kiše, održano 

u prostoru kina Europa, sudjelovalo je 100-njak mladih u dobi od 15 do 25 godina, većinom 

srednjoškolaca iz nekoliko srednjih škola: Škole za primijenjenu umjetnost i dizajn, Poljoprivredne 

i veterinarske škole, Ekonomske i upravne škole, Obrtničke, Medicinske, Graditeljsko-geodetske i 

Trgovačke škole te I. gimnazije. 

 

Svi su oni imali priliku fotografirati se s raznim rekvizitima i natpisima s hashtagovima poput 

#selomojemalo, #idesvan, #buduciprofa, #makarsta #LegaDiSiSutra i sl. te na taj način sudjelovati 

u foto natječaju i osvojiti neku od vrijednih nagrada u kategorijama pojedinačnih, grupnih i 

fotografija u paru te u kategoriji najsmješnije i najkreativnije fotografije. Dovoljno je bilo fotografiju 

s osnovnim podatcima poslati na FB profil Udruge Breza i skupljati „lajkove“. 

Kroz forum radionicu pod vodstvom Srđana Ferenčaka iz Iskre waldorfske inicijative, mladi su se 

osnažili za strukturirani dijalog s donositeljima odluka koji je moderirala Jelena Kamenko iz 

Volonterskoga centra Osijek. Navodeći konkretna pitanja o mogućnostima u gradu i regiju za 

njihovo zaposlenje, izazovima koji pred njima stoje te problemima s kojima se suočavaju, mladi su 
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razmijenili svoja razmišljanja s predstavnicima Županije i Grada – županom Vladimirom 

Šišljagićem i zamjenikom gradonačelnika Denisom Ambrušem. 
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FINANCIRANI PROJEKTI I PROGRAMI U 2017. GODINI: 
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Naziv ugovornog 

tijela/nositelja natječaja 

Naziv projekta Zatraženi iznos  Odobreni iznos/ 

Odbijen projekt 

1. OBŽ Kulturni mozaik 40.350,00 kn Odobreno 2.000,00 kn 

2. Grad Osijek  Zarolaj se! 22.450,00 kn Odobreno 22.450,00 

kn 

3. Grad Osijek Mladi u Zajednici 27.260,00 kn Odobreno 12.000,00 

kn 

4. OBŽ Podrška mladima u 

Zajednici 

50.000,00 kn Odobreno 40.000,00 

kn 

5. Općina Čepin Prema kulturi! 93.320,00 kn Odobreno 7.500,00 kn 

6. OBŽ Podrška Socijalno-

terapijskoj zajednici 

20.450,00 kn Odobreno 10.000,00 

kn 

7. LADDER Be aware and start the 

change 

5.700 eur Odbijen 

8. ESF – NACIONALNA 

ZAKLADA/društveno korisno 

učenje 

AKTIVO 1.177.625,00 kn Odbijen 

9. HEP Zarolaj se! 21.000,00 kn Odbijen 

10. ERASMUS+KA2 (partnerstvo) Peermentoring for 

Teachers Change 

Builders 

Ukupna vrijednost 

296.920,00 eur  

Breza: 33.010,00 eur 

Odobreno  

33.010,00 eur 

11. MDOMSP Iskra – snaga mladih 

(trogodišnja podrška) 

370.606,00 kn 

(godišnje) 

Odobreno 170.000,00 

kn godišnje, 

510.000,00 kn 

12. ESF – Kultura i umjetnost 

(partnerstvo) 

Doktori za baštinu Vrijednost projekta: 

991.226,00 kn 

Breza: 154.000,00 kn 

Odbijen 

13. ESF – Kultura i umjetnost 

(partnerstvo) 

Dunav Art  Vrijednost projekta: 

999.757,97 kn 

Breza: 32.812,50 kn 

Odbijen 

14. Erasmus + KA2 (partnerstvo) Discower the World of 

Professions DIWPRO 

Vrijednost projekta: 

126.986,00 eur 

Odbijen  



 

27 
 

Breza: 26.311,00 eur 

15. MDOMSP Zarolaj se! 146.800,00 kn Odbijen 

16. MZO Putevi nasljeđa 183.744,50 kn Odbijen  

17. MDOMSP i NZRCD 

(partnerstvo) 

Aktivni mladi protiv 

nasilja 

Breza: 7.100,00 kn Odobreno 7.100,00 kn 

18. MDOMSP (partnerstvo) Zauzmi stav, mogu sve! Breza: 1.740,00 kn Odobreno 1.740,00 kn 

19. MDOMSP (partnerstvo) Ideš van? Breza: 3.000,00 kn Odbijen 

20. DEAR Europe Aid 

(partnerstvo) 

START THE CHANGE Vrijednost projekta: 

5.525.673,00 eur 

Breza: 243.756,54 

eur (tri godine) 

Odobreno 

5.525.673,00 eur 

Breza: 243.756,54 eur 

(tri godine) 

21. ESF – ranjive skupine i turizam 

(partnerstvo) 

Znanjem i inovacijama 

prema rastu 

konkurentnosti turizma 

kontinentalne Hrvatske 

Vrijednost projekta: 

1.999.985,18 kn 

Breza: 82.220,00 kn 

Odbijen 

22. EU JUST/2017/ (partnerstvo) Growing out of care 800.000,00 eur Odbijen 

23. MDOMSP UNZIP! 127.900,00 kn Odbijen 

24. MDOMSP (partnerstvo) Aktivirajmo se! - Odobreno 

25. ZABA Kampericom kroz 

godišnja doba 

nagrada Odbijen 

26. MDOMSP Podrška aktivnom 

roditeljstvu - PAR 

99.950,00 kn Odobreno 

90.000,00 kn 

27. MDOMSP KRENI! 143.200,00 kn Odobreno 

105.000,00 kn 

28. MDOMSP (partnerstvo) Niste sami! Breza: 2.500,00 kn Odobreno 2.500,00 kn 

29. Zaklada Kultura Nova 

(partnerstvo) 

Platforma medijske 

pismenosti 

- Odbijen 

30. ESF – podrška mladima Klub mladih LONAC 695.247,00 kn U proceduri 

31. Nacionalna zaklada za razvoj 

civilnoga društva 

Institucionalna podrška 287.060,00 kn Odobreno 211.460,00 

kn 

32. Središnji ured za Hrvate izvan 

RH 

Croatian for travelers 80.000,00 kn Odbijen 
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Prijavljeni projekti i inicijative: 34, od toga, 1 bez sredstava 

Odobreni projekti i inicijative: 15 (44,1 %), od toga 8 projekata u kojima je Breza partner 

Čeka se odluka: 1  

Od toga nacionalna partnerstva koja su odobrena:  9 (Centar za socijalnu skrb Osijek, Udruga 

Mogu, Udruga Zora, Iskra Waldorfska inicijativa, Volonterski centar Dubrovnik, Dokkica, Centar 

Klasje, Centar za socijalnu skrb Vukovar, Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek) 

Od toga međunarodna suradnja i međunarodni projekti koji su odobreni:  3 projekta, 

partnerstvo iz 15 zemalja: Italija, Njemačka, Velika Britanija, Škotska, Španjolska, Francuska, 

Austrija, Slovenija, Malta, Češka, Slovačka, Poljska, Turska, Estonija, Švedska) 

Područja projekata: neformalna edukacija mladih iz područja odgoja i obrazovanja, održivoga 

razvoja, aktivizma u zajednici, prevencije vršnjačkoga nasilja, podrška stručnjacima za usavršavanja 

i razmjenu iskustava, razvoj socijalnih usluga, podrška aktivnom roditeljstvu, prevencija socijalne 

isključenosti marginaliziranih skupina djece i mladih 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33. ESF – podrška 

deinstitucionalizaciji 

(partnerstvo) 

Centar za pružanje 

usluga u zajednici Izvor, 

Selce 

Breza: U proceduri 

34. ERASMUS + KA 2 Grandma’s story Vrijednost 

projekta:283.748,00 

eur 

Breza: 19.335,00 eur 

Odobreno 

19.335,00 eur 
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POTPORE ZA 

USLUGE: 

UGOVORNO 

TIJELO: 

UGOVOR USLUGA IZNOS 

Usluga 

organiziranog 

stanovanja 

Ministarstvo za 

demografiju, 

obitelj, mlade i 

socijalnu 

politiku 

Prema važećem 

ugovoru iz 2011. 

godine 

Usluga socijalne 

skrbi 

5.500 kn 

mjesečno po 

korisniku 

Održavanje 

imanja i 

smještajnih 

objekata Zaklade 

(Berghof 

Stärenegg)  

Razvoj kvalitete 

usluge STZ 

Berghof 

Stärenegg, 

Švicarska 

Prema važećem 

ugovoru iz 2004. 

godine 

Usluga smještaja 

švicarskih 

korisnika 

272.000 kn 

mjesečno 
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VOLONTERI 2017.

  1.Mirjana Tica 

2. Ivo Bašić 

3. Toni Ilakovac 

4. Mia Butko 

5. Doris Kopf 

6. Borna Dananić 

7. Mirna Šostarko 

8. Stjepan Perak 

9. Mia Kotur 

10. Hrvoje Verić 

11. Kristijan Šuntić 

12. Sandrina Tica 

13. Sanja Počuča 

14. Karmen Čulig 

15. Leonarda Opančar 

16. Kristijan Hranić 

17. Ivana Kuraja 

18. Katarina Homan 

19. Ines Bartoloti 

20. Edita Kalajdžić 

  

 UKUPNO SATI U 2017. GODINI: 1503 

 

 

 

 

 

 

Broj volontera: 20 

 prema dobi: 

15-17 1 

18-30 13 

31-45  6 

46-65   - 
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FINANCIJSKO IZVJEŠĆE  

Voditeljica računovodstva: Mirjana Tica 

 

Prihodi i rashodi za 2017. godinu 

  
PRIHODI 

Prihodi za socijalne usluge korisnika 
3.747.531,00 

Prihodi od usluga 
- 

Prihodi od prodaje proizvoda 
- 

Prihodi od kamata i tečajnih razlika 
- 

Prihodi iz gradskog i državnog proračuna 
- 

Ostali prihodi 
93.241,00 

Prihodi od projekata 
465.550,00 

Prihodi od pravnih osoba i građana 
- 

Članarine 
1.700,00 

Prihodi od refundacija 
40.026,00 

 
 

UKUPNO: 
4.348.048,00 

  

RASHODI 

Troškovi po projektima 

  

  

  

  

  

UKUPNO PROJEKTI 465.550,00 

 

Troškovi amortizacije 79.658,00 

Bankovne usluge 44.018,00 

Troškovi poslovanja  
(plaće, službena putovanja, najamnine, sitan 
inventar i direktni troškovi korisnica) 

3.528.166,00 

UKUPNO: 4.117.392,00 

  

 


